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                                  𝐵 = 2 × 10−7 ×
𝐼

𝑑
 

 

                                         𝑑 = 2 × 10−7 ×
𝐼

𝐵
 

                                                  𝐼 =
𝐵.𝑑

2×10−7 

 

                                   𝐵 = 2𝜋 × 10−7 𝑁𝐼

𝑟
  

 - 𝑁 :. )عدد اللفات )لفة 
 - 𝐼 : شدة التيار الكهربائي(𝐴) . 
 - 𝑟 : نصف قطر الملف(𝑚) . 

                                          𝑟 = 2𝜋 × 10−7 𝑁𝐼

𝐵
 

                                               𝑁 =
𝐵𝑟

2𝜋×10−7𝐼
 

                     𝐼 =
𝐵𝑟

2𝜋×10−7 𝑁
 

 

              𝐵 = 4𝜋 × 10−7 𝑁𝐼

ℓ
 

 -  𝐵 : شدة الحقل المغناطيسي في مركز الوشيعة(𝑇) . 
 -  𝑁: . )عدد اللفات )لفة 
 -𝐼   : التيار الكهربائي شدة(𝐴) . 
 - ℓ : طول الوشيعة(𝑚) .  

                  ℓ = 4𝜋 × 10−7 𝑁𝐼

𝐵
 

                𝑁 =
𝐵.ℓ

4𝜋×10−7 𝐼
 

                    𝐼 =
𝐵.ℓ

4𝜋×10−7 𝑁
 

 (𝐴)شدة التيار الكهربائي 

 (𝑚) بعد النقطة عن السلك

 (𝑇) شدة الحقل المغناطيسي

 اطيسيشدة الحقل المغن

 (𝑇) في مركز الملف
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 ومحيط اللفة  (′𝑙)حساب عدد لفات الوشيعة عندما يعطى طول سلك الوشيعة 

 أو نصف قطر اللفة:

                                     𝑁 =
ℓ′

2𝜋𝑟
𝑁أو       =

ℓ′

محيط اللفة
 

 - ℓ′ : طول سلط الوشيعة(𝑚) 
 - 𝑟 : نصف قطر اللفة(𝑚)  
 - 𝑚  :محيط اللفة. 

 

 تجربة السكتين )القوة الكهرطيسية أو قوة لابلاس(

                 𝐹 = 𝐼. 𝐿.𝐵 

 - 𝐹 : شدة القوة الكهرطيسية(𝑁). 
 - 𝐼 :ربائي شدة التيار الكه(𝐴) . 
 - 𝐵:  شدة الحقل المغناطيسي(𝑇) . 
 - 𝐿 : طول الجزء من الناقل الخاضع للحقل المغناطيسي(𝑚) . 

                               𝐹 = 𝐼. 𝐿.𝐵

 
 
 

 
 𝐼 =

𝐹

𝐵.𝐿

𝐵 =
𝐹

𝐼.𝐿

𝐿 =
𝐹

𝐼.𝐵

 

 

 

 - 𝛤 : عزم القوة(𝑚.𝑁) . 
 - 𝑑:   ذراع القوة(𝑚) . 
 - 𝐹 : شدة القوة(𝑁) . 

 

  عند طلب(𝑑)               :𝑑 =
𝛤

𝐹
  

  عند طلب(𝐹)               :𝐹 =
𝛤

𝑑
 

 ملاحظة: 

    : ) الشكل ) أ        𝛤 = −𝑑.𝐹 

            :) الشكل )ب𝛤 = 𝑑.𝐹 

 

 

 (ب) )أ(
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 -𝛤 : عزم المزدوجة(𝑚.𝑁) . 
 -𝑑:  ذراع المزدوجة(𝑚) . 
 -𝐹 : المزدوجةشدة إحدى قوتي (𝑁) . 

 

  عند طلب ذراع المزدوجة(𝑑)            :   𝑑 =
𝛤

𝐹
  

  عند طلب شدة المزدوجة(𝐹)                 :𝐹 =
𝛤

𝑑
 

 

 

   شرط التوازن الانسحابي𝛴𝐹 = 0   

     :شرط التوازن الدوراني𝛴𝛤 = 0 

                               𝐹 \∆ 
 

 
 

                      𝐸𝐾 =
1

2
 𝑚. 𝑣2 

 - 𝐸𝐾 : الطاقة الحركية(𝐽) . 
 - 𝑚:  كتلة الجسم(𝑘𝑔) . 
 - 𝑣 : سرعة الجسم(𝑚.𝑆−1) . 

                      𝐸𝐾 =
1

2
 𝑚. 𝑣2  

𝑚 =
2𝐸𝐾

𝑣2

𝑣2 =
2𝐸𝐾

𝑚
⟹ 𝑣 =  

2𝐸𝐾

𝑚

 

 
                   𝐸𝑃 = 𝑊 

 - 𝐸𝑃 : الطاقة الكامنة الثقالية(𝐽) 
 - 𝑊 : العمل(𝐽) 

                          𝐸𝑃 = 𝑊. ℎ = 𝑚.𝑔. ℎ 

 - 𝑊 وزن الجسم أو ثقل الجسم :(𝑁) . 
 -  ℎ الجسم : ارتفاع(𝑚) . 
 -  𝑚 كتلة الجسم :(𝑘𝑔) 
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 =  .   

 - 𝑔 : تسارع الجاذبية الأرضية(𝑚.𝑆−2) . 
 - 𝑚 : كتلة الجسم(𝑘𝑔) . 
 - 𝑊 : ثقل الجسم(𝑁) 

  10)تسارع الجاذبية الأرضية يعطى بنص المسألة دائماً يساوي 𝑚. 𝑆−2) 

 

 

                𝐸 = 𝐸𝑃 + 𝐸𝐾 = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡 

 - 𝐸:  الطاقة الميكانيكية(𝐽) 
 - 𝐸𝑃 : الطاقة الكامنة الثقالية(𝐽) 
 - 𝐸𝐾:  الطاقة الحركية(𝐽) 

 

 الوحدة الثالثة: الأمواج والاهتزازات

 

 

 - 𝑇 : الدور(𝑆) . 
 - 𝑡 : الزمن الكلي(𝑆) . 
 - 𝑛 :)عدد الهزات )هزة. 

 

 

 - 𝑓:  التواتر(𝐻𝑍)  هرتز 

 

 

       𝑓 =
1

𝑇
𝑇  أو     =

1

𝑓
.𝑇  أو   𝑓 = 𝑓.𝑇   أو    1 = 1 
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𝑥             (أ  = 𝑣. 𝑡 

 - 𝑥:   المسافة المقطوعة(𝑚) . 

 - 𝑣:  السرعة(𝑚.𝑆−1) . 

 - 𝑡:  الزمن(𝑆). 

 

 

        𝜆 = 𝑣.𝑇 ⟹ 𝜆 =
𝑣

𝑓
 

 -𝜆:  طول الموجة(𝑚) . 
 - 𝑣: سرعة انتشار الموجة  (𝑚.𝑆−1) . 
 - 𝑓 :تواتر الموجة (𝐻𝑍).  
 - 𝑇 : دور الموجة(𝑆) . 

 

 

 

                             𝐶𝑚𝑜𝑙.𝑙−1 =
𝑛

𝑉
 

 - 𝐶𝑚𝑜𝑙.𝑙−1   التركيز المولي(𝑚𝑜𝑙. 𝑙−1) 
 - 𝑛 : عدد مولات المادة المذابة(𝑚𝑜𝑙) . 
 - 𝑉 : حجم المحلول(𝑙) 

                        𝐶𝑚𝑜𝑙.𝑙−1 =
𝑛

𝑉
⟹ 𝑛 = 𝐶𝑚𝑜𝑙.𝑙−1 .𝑉 

 

                   𝐶(𝑔.𝑙−1) =
𝑚

𝑉
⟹ 𝑚 = 𝐶 𝑔.𝑙−1 .𝑉 

 - 𝐶(𝑔.𝑙−1) : التركيز الغرامي(𝑔. 𝑙−1) 

 -𝑉 : حجم المحلول(𝑙) 
 - 𝑚:  كتلة المادة المذابة(𝑔) 
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 العلاقتين غير موجودتين بالكتاب .

 

                     𝑛 =
𝑚

𝑀
⟹ 𝑚 = 𝑛.𝑀 

 - 𝑚:  كتلو مادة(𝑔) . 
 - n:  عدد مولات المادة(𝑚𝑜𝑙) . 
 - M:  الكتلة الجزيئية الغرامية للمادة(𝑔.𝑚𝑜𝑙−1) 

 

 

           𝐶(𝑔.𝑙−1) = 𝑀 𝐶𝑚𝑜𝑙.𝑙−1 

 -𝐶(𝑔.𝑙−1) :امي التركيز الغر(𝑔. 𝑙−1) 

 -M:  الكتلة الجزيئية الغرامية للمادة(𝑔.𝑚𝑜𝑙−1) 
 -𝐶𝑚𝑜𝑙.𝑙−1   التركيز المولي(𝑚𝑜𝑙. 𝑙−1) 

 

 𝐶𝑛𝐻(2𝑛+2)الالكانات )البرافينات(:    

 𝐶𝑛𝐻2𝑛الألكنات )الأوليفينات(:   

 .𝐶𝑛𝐻(2𝑛−2)الألكينات )الإستيلينات(:  

 

 

 

 


